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Σύγχρονο εργαστήριο θα ελέγχει καθημερινά την ποιότητα νερού

Θεσσαλονίκη: Εγκαινιάζεται η νέα έδρα
της ΔΕΥΑ Χορτιάτη

Στο νέο ιδιόκτητο κτίριο της, που μεταξύ άλλων διαθέτει και σύγχρονο εργαστήριο αναλύσεων

νερού-Χημείο στην οδό 25ης Μαρτίου 17 στο Ασβεστοχώρι μεταφέρεται η έδρα της Δημοτικής

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χορτιάτη (ΔΕΥΑ Χορτιάτη) που εξυπηρετεί τις περιοχές

Χορτιάτη, Εξοχής, Ασβεστοχωρίου και Φιλύρου.

Η τελετή των εγκαινίων των νέων εγκαταστάσεων της Δημοτικής Επιχείρησης θα πραγματοποιηθούν την

Κυριακή 28 Φεβρουαρίου στις 11.30 το πρωί με κάθε επισημότητα από τον δήμαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, χοροστατούντος του σεβασμιότατου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και

Σταυρουπόλεως κ. κ. Βαρνάβα.

«Η ΔΕΥΑ Χορτιάτη κάνει ένα άλμα εμπρός και γίνεται ακόμη πιο ποιοτική. Οι νέες της εγκαταστάσεις όχι μόνο

καλύπτουν πλήρως τις λειτουργικές ανάγκες της δημοτικής επιχείρησης, αλλά παράλληλα διευρύνουν τις

δυνατότητες της, καθώς στο νέο χώρο εκτός από άλλες υπηρεσίες θα λειτουργεί και ένα σύγχρονο

εργαστήριο αναλύσεων νερού-Χημείο όπου θα ελέγχεται καθημερινά η ποιότητα του νερού» σημειώνει ο

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στόχος της ΔΕΥΑ Χορτιάτη είναι το συγκεκριμένο εργαστήριο σύντομα να αποκτήσει τα

απαραίτητα πιστοποιητικά ώστε σύντομα να μπορεί να προσφέρει τις υπηρεσίες του και προς

δημοτικές επιχειρήσεις άλλων δήμων που δεν έχουν τη δυνατότητα καθημερινών ελέγχων των
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υδάτων. 

Η νέα ιδιόκτητη έδρα της ΔΕΥΑ διαθέτει κτιριακές εγκαταστάσεις περίπου 300 τμ όπου στον πρώτο όροφο 

φιλοξενούνται οι Τεχνικές υπηρεσίες και βρίσκεται η αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, στο

ισόγειο φιλοξενούνται το εργαστήριο αναλύσεων νερού – Χημείο, οι Διοικητικές υπηρεσίες και οι χώροι

συναλλαγής με το κοινό και στο υπόγειο οι ευρύχωρες αποθήκες για την συγκέντρωση και ταξινόμηση των

υλικών και εν γένει εξοπλισμού.
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